
Демонстрационный вариант по химии  8  класс 

Часть 1 

1. Схеме  строения  атома  2е.8е, 5е  соответствует  элемент 

1) 3 периода 6  группы 

2) 2 периода 5 группы 

3) 3 периода 5 группы 

4) 5 периода 3 группы 

 

2. Неметаллические свойства  простых  веществ усиливаются  в ряду: 

1) Фосфор              кремний            алюминий 

2) Фтор             хлор                 бром 

3) Селен          сера                кислород 

4) Азот              фосфор               мышьяк 

 

3.  Ковалентная  полярная  связь  характерна  для 

1) O2             2) H2S                     3) Cu                        4) NaCI 

 

4. Степень   окисления  +3 азот  проявляет  в  соединении: 

1) HNO3             2) NO2           3) KNO2              4) NH3 

 

5. Признаком течения  реакции между нитратом  серебра  и  соляной  кислотой  

является 

1) Выделение  газа 

2) Выпадение  осадка 

3) Растворение  осадка 

4) Появление  запаха 

 

6. К  основным оксидам  относится: 

1) NO            2) AI2O3                3) ZnO                      4) CaO 

 

7. Оксид  бария  не  реагирует с: 

1) Кислотой                2) водой                3) щелочью               4) оксидом  серы 

 

8. Соляная  кислота  реагирует  с: 

1)  Медью            

2) серной  кислотой         

3) оксидом   магния  

4) оксидом углерода (II) 

 

9. Гидроксид  калия  реагирует  с: 

1) Оксидом  магния 

2) Сульфатом  меди 

3) Медью 

4) Оксидом бария 

 

10. Сульфат  цинка  реагирует  с  металлом: 

1) Медь        2) железо                       3)  алюминий            4) натрий 

 

11. Водород  можно  в  лаборатории  получить  из:   

1) Серной  кислоты 

2) Калия 

3)  Оксида бария  

4) Хлорида  меди 

 

 

12. Массовая  доля  азота  в  нитрате  меди(II) равна 



1) 14,89%       2) 16,02%              3)  13,52%                          4) 15,2% 

 

 

Часть 2 

13. Установить  соответствие между  формулой  вещества  и  реагентами,  с  

которыми  реагирует  каждое  из  предложенных  веществ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Уравнять  методом  электронного   баланса,  указать  окислитель  и  

восстановитель: 

Mg  +  HNO3   =  Mg(NO3)2  +  N2O   +  H2O 

 

15. Определить  объём  водорода, который  можно  получить  и  730  г  12%  

раствора  соляной  кислоты  при  реакции с  цинком. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Формула  вещества 

А) CaO 

Б)Ba(OH)2 

В)HCI 

Реагенты 

1. HCI,  Na2SO4 

2. H2O, HCI 

3. Cu, NaOH,  

4. Zn,  CaO 


